



Житель областного центра подозревается в покушении на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По предварительной версии, 8 октября 2017 года вечером у одного из домов в Исакогорском округе города Архангельска подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни нанес не менее 20 ударов молотком по голове мужчине. Благодаря тому, что пострадавший оказал активное сопротивление, и ему своевременно оказали медицинскую помощь, умысел, направленный на убийство, не был доведен до конца по не зависящим от подозреваемого обстоятельствам. В настоящее время потерпевший находится в больнице.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной, в котором он указал, что нанес потерпевшему удары на почве ревности, так как к нему ушла его подруга.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели, назначены экспертизы.

Дело принято к производству следственным отделом по Исакогорскому округу г.Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1170439>